



麥羅武慈善基金舉行癸巳年歲晚敬老聯歡晚宴，賓主合照。

麥羅武基金歲晚敬老聯歡

【香港商報訊】記者許瓊月報道：由麥羅武慈善基金有限公司主辦，九龍社團聯會九龍城地區委員會協辦，癸巳年歲晚敬老聯歡晚宴日前假九龍紅磡海逸皇宮大酒店舉行，中聯辦九龍工作部處長林琨琅、九龍城民政事務專員徐耀良、九龍城區議會主席劉偉榮及九龍社團聯會九龍城地區委員會主任楊永杰擔任主禮嘉賓。大會筵開100席，向一千多位公婆拜個早年，賓主歡聚一堂，場面溫馨熱鬧。

大會主席陳振超致歡迎辭時歡迎各位主禮嘉賓、嘉賓以及一千多位長者出席晚宴。他說，是次歲晚敬老聯歡晚宴請九龍城區內一千多名長者參加，旨在於歲晚期間向長者們表示關懷，以回饋他們昔日對社會所作出的貢獻。讓他們知道仍然受到重視，感到溫暖，過一個充滿溫情的晚上。

敬老宴 13 年贊助者增至 50 多位

麥羅武慈善基金主席麥羅武致謝辭時感謝各方好友多年來慷慨解囊，敬老宴已舉辦了13年，贊助者也從4位增加至50多位，這給予他莫大的鼓舞，亦證明多年來敬老宴的籌備及安排受到各界的認同與支持，尤其要多謝大會主席陳振超、節目總監冉肖玲、以及出色的義工團隊，13年來不辭勞苦，用心統籌晚宴，使敬老宴年年不斷進步，為長者們帶來溫馨與歡樂。他向在場各位拜個早年，希望能夠為各位長者帶來一個溫馨的團年晚宴。

大會備有豐富福袋和利是贈予長者，亦向全場最高齡的長者派發了高齡長者利是。晚會上還有精采豐富的歌舞表演助興，第7年從馬來西亞來的名歌星楊庭和第5年從台灣來的美艷歌星楊燕妮分別表演獻唱，令晚宴生色不少，將氣氛推向高潮。

王庭聰嫁女獻愛心 百萬禮金捐福建希望工程基金會

【香港商報訊】記者李少華報導：全國人大代表、香港工商總會會長、南旋集團主席王庭聰長女出閣，日前在尖沙咀洲際酒店大排筵席，特首梁振英及城中衆多政商各界名流到賀，場面鼎盛溫馨，女兒邢王麗霞、佳婿邢高福即場把婚禮所收賀金100萬元捐贈香港福建希望工程基金會，引起全場鼓掌共鳴。

出席婚宴的重量級嘉賓包括：全國政協常委、香港友好協會會長、四洲集團主席戴德豐，全國政協常委、南益集團董事總經理林樹哲，全國政協委員、香港中華總商會會長、旭日集團主席楊釗，全國政協委員、香港廣東社團總會主席、金城營造集團主席王國強，以及衆多全國人大代表、全國政協委員、各省市政協委員、本港各大社團領袖、立法會議員、區議員、工商各界領袖及專業人士等數百人。



戴德豐、楊釗、林樹哲、王國強等上台為一對新人（左一、左二）與王庭聰（右一）向福建希望工程基金會遞交捐款支票，由林樹哲（右二）等代表接收。

王庭聰嫁女獻愛心，百萬禮金捐福建希望工程基金會，引起全場鼓掌共鳴。

李聰揚指畫作品展開幕

【香港商報訊】不借助任何畫筆，依靠手指手掌手背，畫出心中的花蟲鳥獸和山水風雲。指墨藝術家李聰揚作品展「指尖上的大千乾坤」9至29日在中環美輪街Gallery舉行。

指墨畫又稱手指畫、指畫、指頭畫等。中國指墨藝術歷史悠久，始於唐成於清，精於現代的潘天壽。古人談指墨畫創作曾有言稱「因筆有痕故捨之，單用手」。李聰揚從事指墨藝術創作超過30年，其指墨作品遵循「道法自然」，糅合了西方藝術的寫實與東方藝術的寫意，栩栩如生又意境悠遠。

開幕式9日舉行，出席嘉賓包括浙江省同鄉會聯合會秘書長楊麟振，香港麗水同鄉會會長吳華生，湖州旅港同鄉會會長陸雅儀，紹興旅港同鄉會會長車弘健，浙聯會委會長麥超傑、常務副會長楊靈，杭州旅港同鄉會副會長沈墨寧、青年會會長沈慧林，香港廣告業聯合會主席高麗娟，棕櫚亞洲資本有限公司創始人曹暉，a Gallery總監梁建儉，杭州律師李慧，以及演藝界人士汪詩詩、羅莽、周強、近彼岸等。



李聰揚（左四）與嘉賓在開幕式上合照。

李聰揚在開幕式當場潑墨創作指墨畫《龍在港》。只見他右手蘸墨，指掌兼用，動作忽快忽慢、輕重不一，不到半小時的時間，一條抬頭的巨龍已然成形。他表示，自己創作時用手沾染焦墨，通過手的速度和輕重來控制墨的濃度，形成明暗、層次、透視等多種效果，加上獨一無二的指紋、掌紋，形成畫作「用筆無法畫出來」的獨特風格。

李聰揚的作品主題多為中國的青山秀水，例如《浙江仙都》《麗水風光》，呈現的是東方意境，但又兼具明暗、層次和透視等西方畫作的效果。近年來，他在題材上創新，創作了多幅像《宇宙之光》《雨前雲光》這樣的西方抽象意境畫作。

港九敬老福利會新頁就職賀34歲

【香港商報訊】記者李少華報道：港九敬老福利會第18屆會董就職典禮及慶祝創會34周年暨敬老聯歡大會日前假旺角倫敦大酒店隆重舉行，食物及衛生局局長高永文、中聯辦九龍工作部副部長王小靈、油尖旺民政事務專員何小萍、九龍城民政事務專員徐耀良等蒞臨主禮，大會筵開93席，逾千長者歡聚一堂共享美食，並有精采曲藝節目助興，場面熱鬧，暖意融融。

齊光華任主席 黃百鳴任會長

齊光華榮任新一屆會董會執行主席、黃百鳴榮任會長，袁武、黃龍德、鄭錦鐘、陳文綺慧、文志賢、王泰鴻獲聘任榮譽顧問，蕭楚基、官錦堃、梁麟、江炎輝、余祖羅、陳健平、姚茂龍任名譽會長，鍾沛林、司徒惠玲、蔡少峰、陳曉峰任義務法律顧問。

齊光華致辭時表示，該會以服務長者為首



齊光華（右）、陳國源（左）致送感謝狀予高永文。



王小靈（左）頒發會董證書，由齊光華代表接受。

要任務，自1979年創會以來，承蒙社會各界熱心人士鼎力支持，歷屆會董群策群力，會務發展暢銷，積極開展敬老護老活動，從未接受有關當局資助。他說，該會現有會員已超過10000人，會址設有廉價中醫、西醫診所，診金低至20元，領取綜援人士則免費優惠，近年還增設牙醫診所。

致力為長者提供優質服務

齊光華強調，新一屆會董將一如既往熱情



主禮嘉賓與新一屆會董在就職典禮上合照。

潮州商會接待粵社總考察團



周振基（右七）、張成雄（右五）與來賓合照。

時，亦貫徹與時俱進的新作風。他向考察團播映了傑出潮商的介紹影片，讓大家從動感畫面了解潮籍名人在事業取得成功之後，積極為社會作出貢獻的奉獻精神。張成雄表示，香港潮州商會成立於1921年，已走過了93年歷程，香港回歸祖國後更積極背靠強大祖國，繼續擔當國家與世界溝通的橋樑。

湯涓對潮州商會的情熱接待表示衷心感謝。她說，周振基會長詳細介紹了香港潮州商會的發展歷程，對考察團全體成員鼓舞甚大，大家希望借鑑潮州商會的社會服務經驗，把廣東省的社會組織搞得更加有聲有

色。她請周振基會長到訪廣東省社會組織總會，為廣東社總各屬會傳授從事社團工作的寶貴經驗，周振基高興地接受了邀請。

廣東省明德幸福文化教育基金會負責人梁耀覺及理事長黃浩明，廣東省博羅商會會長劉向榮，提出了如何做好文化教育基金的運用和發揮作用，以及市級商會如何協助當地企業的問題請教周振基，周振基暢談了自己的看法，為他們理順了工作中碰到的障礙。其他協會代表也表示，考察潮州商會的時間雖短，但獲益良多，希望今後雙方有更多的交流機會，互補短長，攜手共進。

博愛教服委赴穗考察幼教



博愛醫院廣州教育考察團合照。

即生活」來發展幼兒的語言、藝術、科學、健康及社會五個重要範疇，培育英才。

在交流及分享過程中，大家都感受到教育的意義不僅在於傳授文化知識，更在於培育幼兒

心靈上的健康，透過關愛人和大自然，善用環境資源來培養幼兒的自主學習能力，獨立思考及探索精神，為幼兒奠下良好的學習態度及成長基礎。